
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Привітання Святішого Патріарха Кирила учасникам
фестивалю «Росія - Греція. Разом крізь століття» 

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив привітання учасникам V
Міжнародного благодійного фестивалю християнської культури «Росія - Греція. Разом крізь
століття».  

 Організаторам, учасникам та гостям V Міжнародного благодійного фестивалю
християнської культури «Росія - Греція. Разом крізь століття»  

 Дорогі брати і сестри! 



 Сердечно вітаю всіх вас, що зібралися нині для участі в V Міжнародному благодійному фестивалі
християнської культури «Росія - Греція. Разом крізь століття». 

 Ця зустріч, яка проходить біля стін величного Воскресенського собору - Головного храму
Збройних Сил Російської Федерації в підмосковному парку «Патріот», приурочена до 200-річчя
початку національно-визвольної боротьби грецького народу, а також до 20-річчя прославлення в
лику святих адмірала Феодора Ушакова. 

 Історичні долі наших народів тісно пов'язані. Так, святий Феодор Ушаков на чолі ескадри
Російського флоту брав участь у звільненні Іонічних островів від іноземної окупації, а трохи пізніше
російські воїни допомагали своїм грецьким братам в боротьбі за незалежність. 

 Пам'ять про полеглих героїв, про їх жертовний подвиг священна для жителів Росії і Греції. Руська
Православна Церква незмінно підтримує збереження цієї пам'яті, робить значний внесок у
зміцнення добрих відносин між нашими країнами і народами, пов'язаними спільною християнською
вірою і близькою по духу культурою. Зберігати вірність високим євангельським ідеалам, не
забувати заповітів предків, багато хто з яких потрудився у спільній боротьбі за свободу грецького
народу, - наше покликання й обов'язок перед нинішнім і прийдешніми поколіннями. 

 Сподіваюся, що фестиваль сприятиме братньому спілкуванню наших сучасників, дасть їм
можливість ближче познайомитися з багатою спадщиною російської та грецької культур. 

 Бажаю вам міцності сил, щедрої допомоги Божої і благословенних успіхів у всіх добрих справах і
починаннях. 

 + КИРИЛ, ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ  



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87897/
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